
令和８年第１回定例会予算決算委員会付託議案一覧表（当初予算分）  

 

 議第  ３号 令和８年度熊本市一般会計予算  

 議第  ４号 同       国民健康保険会計予算  

 議第  ５号 同       母子父子寡婦福祉資金貸付事業会計予

算  

 議第  ６号 同       介護保険会計予算  

 議第  ７号 同       後期高齢者医療会計予算  

 議第  ８号 同       農業集落排水事業会計予算  

 議第  ９号 同       産業振興資金会計予算  

 議第 １０号 同       競輪事業会計予算  

 議第 １１号 同       植木中央土地区画整理事業会計予算  

 議第 １２号 同       奨学金貸付事業会計予算  

 議第 １３号 同       公債管理会計予算  

 議第 １４号 同       病院事業会計予算  

議第 １５号 同       水道事業会計予算  

議第 １６号 同       下水道事業会計予算  

議第 １７号 同       工業用水道事業会計予算  

 議第 １８号 同       交通事業会計予算  

 議第 ３６号 熊本市附属機関設置条例の一部改正について  

 議第 ３７号 熊本市一般職の職員の給与に関する条例の一部改正につ

いて  

 議第 ３８号 熊本市長等の給与に関する条例の一部改正について  



議第 ３９号 熊本市議会議員の議員報酬、期末手当及び費用弁償に関  

する条例の一部改正について  

議第 ４０号 熊本市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁  

償に関する条例の一部改正について  

議第 ４１号 熊本市企業管理者の給与に関する条例の一部改正につ  

いて  

議第 ４２号 熊本市教育長の給与等に関する条例の一部改正につい  

て  

議第 ４３号 熊本市長の給料の特例に関する条例の制定について  

議第 ４５号 熊本市消防団員の定員、任用、服務等に関する条例の一

部改正について  

議第 ４６号 熊本市学校給食費条例の一部改正について  

議第 ４７号 熊本市手数料条例及び熊本市保健衛生事務に関する手  

数料条例の一部改正について  

議第 ４８号 熊本市乳児等通園支援事業所条例の制定について  

議第 ４９号 熊本市余熱利用施設条例の一部改正について  

議第 ５０号 熊本市動植物園条例の一部改正について  

議第 ５１号 熊本市動植物園整備運営支援基金条例の制定について  

議第 ５５号 熊本市軌道条例の一部改正について  

議第１６０号 調停の成立について  

議第１６１号 包括外部監査契約締結について  

議第１６５号 財産の取得について  

議第１６６号 同  



議第１６７号 特定の事務を取り扱う郵便局の指定の一部変更につい  

       て  

議第１６９号 工事請負契約締結について  

議第１７０号 熊本市消防団員等公務災害補償条例の一部改正につい  

       て  

議第１７１号 熊本市国民健康保険条例の一部改正について  


